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Notice of Serious Incident
Case Number: 018198
Date of Incident: 12/21/2023
Date Received by DCCECE: 12/21/2023

Facility Name: Dacus RTC
Facility Number: 108

Incident Type: Dual

Report Description: AV is ||| | | 3 ; PREC is . 2»d A0 is N

Il Duting the interviews, PRFC, | cported to FSWS Emery that
approximately 3 weeks ago, she took [Jij to the dentist. He was bragging to his brothers
that he has a 35-year-old girlfriend named |JJij 2t the facility (Dacus Psychiatric
Residential). ] stated that they were having sex in the bathrooms because there were
no cameras there. ] reported it to the facility staff, who failed to report it to the

director or to the -

Interim Action Narrative: The staff was terminated from the facility on 12/18/2023 due to
another incident that occurred on 12/17/2023 with the same A/V.

Maltreatment Narrative: AV is _, PRFC s _, and AO is
B During the interviews, PREC, ||l tcported to FSWS Emery that

approximately 3 weeks ago, she took i to the dentist. He was bragging to his brothers
that he has a 35-year-old girlfriend named [JJJij 2t the facility (Dacus Psychiatric
Residential). ] stated that they were having sex in the bathrooms because there were
no cameras there. ] reported it to the facility staff, who failed to report it to the

director or to the |||l
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Licensing Narrative: 12/21/2023-Program Manager was made aware of this investigation
by the DON during a visit to the facility. The Program Manager was given details about the
investigation and the name of the person investigating it. The investigator was on site at the
facility and informed them of the report yesterday 12/20/2023. Camera footage was reviewed
for interactions between the A/V and A/O during the day of 12/17/2023. Permission will be
requested from the investigator before licensing proceeds with any further investigation.
The Program Manager spoke to the investigator after the visit and discussed what was
viewed on the camera footage seen today. Permission was granted for licensing to continue
with further investigation. 12/28/2023, Program Coordinator followed-up with the
investigator on whom the guardian spoke with. 1/5/2024, Program Coordinator contacted
the investigator for updates. 1/19/2024, Program Coordinator reached out to the investigator
for an update. 1/24/2024, Program Coordinator informed case is still pending. 2/9/2024,
case is still pending according to CHRIS. 2/22/2024, Program Coordinator checked CHRIS
for an update and reached out to the investigator. Investigator Burns informed Program
Coordinator case is still pending. 3/8/2024, Program Coordinator reached out to
investigator for an update. Investigator reported that case is still pending and is awaiting on
camera footage from Methodist.





